Задання 1
Скільки угорських форинтів дадуть за 800 гривень, якщо за офіційним курсом валют: 160 HUF (угорські форинти) = 36,76 INR (індійські рупії); 1000 INR = 468,16 UAH.

Задання 2
Американська компанія постачає шкіру для виробництва сумок англійської компанії. З 1 квітня курс фунта стерлінгів (GBP) знизився з 1,27 до 1,17 USD за 1 GBP.
Визначте, яких збитків зазнають американські експортери внаслідок зниження курсу фунта стерлінгів, якщо сума невиконаних ними контрактів перед партнерами становить 35 млн GBP.

Завдання 3
[bookmark: _GoBack]Напишіть, які чинники впливають на величину валютного курсу та викликають його коливання?
